



聚焦荥阳两会

荥阳市五届人大二次会议闭幕

王效光当选为荥阳市人民政府市长

王峰当选为荥阳市监察委员会主任

曾厚宏当选为荥阳市五届人大常委会委员

邢留印、任莉、胡晓林当选为荥阳市人民政府副市长

恪守使命担当 坚持施政为民

本报讯 1月21日下午,荥阳市第五届人民代表大会第二次会议圆满完成各项议程后胜利闭幕。

大会主席团常务主席宋书杰、张淑霞、王效光、张东辉、许其明、赵炎利、饶泽寿、任宏宙、马建克在主席台前排就座。主席团其他成员在主席台就座。

大会由主席团常务主席宋书杰主持。

会议以举手表决的方式,通过了本次大会选举总监票人、监票人名单;宣布了总计票人、计票人、保密员名单;会议以无记名投票的方式,选举王效光同志为荥阳市人民政府市长,王峰同志为荥阳市监察委员会主任,曾厚宏同志为荥阳市第五届人民代表大会常务委员会委员,邢留印、任莉、胡晓林为荥阳市人民政府副市长。

按照党的十八届四中全会通过的《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》建立宪法宣誓制度的相关要求,荥阳市第五届人民代表大会第二次会议举行了宣誓仪式。由大会选举产生的当选人在会议现场向宪法庄严宣誓。

荥阳时报 张浩芳 李小玉/文 通讯员 付志华/图

王效光在就职表态发言中说,将恪尽职守、决不懈怠,全心融入荥阳,倾力奉献荥阳,在市委的坚强领导下,奋力开创荥阳发展新局面,用实实在在的工作成效来回报全市人民的厚爱和期待。

王效光说,在今后工作中,将始终坚持做到以下几点:一是不忘初心,始终坚定政治信念。将认真学习党的十九大精神 and 习近平新时代中国特色社会主义思想,按照中央、省、郑州市和荥阳市委的要求,在重大原则问题上不摇摆,在大是大非面前不含糊,在决策部署上不变通,在推进落实上不懈怠。二是务实重干,始终恪守使命担当。将在荥阳市委的领导下,按照郑州市“四重点一稳定一保证”工作总格局,围绕加

快融入郑州国家中心城市建设和打造郑西新城、建设和美荥阳的工作部署,面对困难不躲,遇到矛盾不绕,解决问题不拖,把各项工作抓实抓好、抓紧抓牢、抓出成效。三是践行宗旨,始终坚持施政为民。将始终坚持以人民为中心的发展理念,团结带领政府一班人,同人民群众站在一起、想在一起、干在一起,努力让群众有更好的教育、更稳定的工作、更满意的收入、更可靠的社会保障、更舒适的居住条件、更优美的生活环境,真正让群众的烦心事操心事更少、幸福感获得感更多。四是廉洁从政,始终做到严格自律。始终做到严守纪律不逾矩,严于用权不任性,严于律己不谋私,严格管理不手软。

旗帜鲜明讲政治 千方百计惠民生

荥阳市委书记宋书杰做了重要讲话。宋书杰说,本次人代会对荥阳市委经济工作会和荥阳市委五届七次全会的进一步细化,明确了今年的各项工作目标和发展任务。全市领导干部一要保持定力,旗帜鲜明讲政治。坚持以党的十九大精神为引领,秉持不变的信念,激发不竭的动力,把既定的目标任务转化为推动改革发展的自觉行动。要紧扣中心,凝心聚力促发展。坚持发展第一要务,准确把握推动“高质量发展”的根本要求,坚持稳中求进总基调、奋发有为总要求,围绕中心、服务大局,努力在推动质量变革、效率变革、动力变革上发挥更加积极作用。要不忘初心,千方百计惠民生。始终坚持以人民为中心的发展思想,在经济发展可持续、财力可支撑的基础上,尽力而为、量力而行解决好教育、就业、医疗、社保、住房等方面的突出问题,集中力量做好普惠性、基础性、兜底性民生建设,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。要练好

内功,强基固本树形象。要重法治,带动引导全社会形成“学法、尊法、守法、用法”的良好风气;要增活力,积极构建更具时代特色、充满生机活力、富有效率的工作制度和运行机制,创造性地推动人大工作开展;要强作风,持续加强人大机关自身建设,在履职尽责中养务实之风、成实干之效,切实提升人大组织的凝聚力、战斗力。

宋书杰号召,新蓝图已经绘就,新征程已经启航。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在郑州市委、市政府的坚强领导下,众志成城、砥砺奋进,着力营造风清气正的政治生态、美丽宜居的自然生态、和谐稳定的社会生态,为加快“全面融入郑州国家中心城市 打造郑西新城 建设和美荥阳”作出新的更大贡献。

下午3时30分,荥阳市五届人大二次会议圆满完成各项议程,在雄壮的国歌声中胜利闭幕。



王效光等宣誓就职

(从左至右依次为任莉、曾厚宏、王效光、王峰、邢留印、胡晓林)

政协荥阳市五届二次会议闭幕

本报讯 中国人民政治协商会议第五届荥阳市委员会第二次会议圆满完成各项议程,1月20日下午胜利闭幕。

荥阳市委书记宋书杰,荥阳市委副书记、代市长王效光,荥阳市委副书记张淑霞,荥阳市政协主席马炳林,荥阳市委常委、统战部部长岳伟,荥阳市政协副主席范胜利、靳西峰、王殿玉、苟雷,政协副县级干部周进良,荥阳市政协党组成员、秘书长陈晓瑞在主席台

前排就座。

荥阳市领导方本选、王保陆、李献武、王峰、曾厚宏、张宏伟、邢留印等到会祝贺,并在主席台就座。

会议由马炳林主持。

会议审议通过了政协第五届荥阳市委员会第二次会议政治决议;审议通过了政协第五届荥阳市委员会第二次会议关于常务委员会工作报告的决议;审议通过了政协第五届荥阳市委员会第二次会议关于五届一次会议以来提

案工作情况报告的决议;审议通过了政协第五届荥阳市委员会提案委员会关于五届二次会议提案审查情况的报告。

马炳林说,几天来,委员们以对荥阳、对人民高度负责的精神,认真履行职能,就改革、发展、稳定和发挥政协作用等问题,畅所欲言,坦陈己见,积极建言献策,展示了政协委员的风采。2018年的工作目标,我们已经确定,做好今年的工作,要在中共荥阳市委的领导下,高举习近平新时代中国特色社会主义思想

伟大旗帜,深入学习贯彻中共十九大精神,按照中央和省、郑州市委部署要求,着力在协商有序、监督有力、参政有为上下功夫,努力做到协商民主有新举措、民主监督有新突破、参政议政有新局面、自身建设有新加强,为打造郑西新城、建设和美荥阳,谱写荥阳经济社会发展新篇章贡献智慧和力量。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

荥阳时报 张浩芳 李小玉
通讯员 付志华